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Årsmelding Neverdal ungdoms- og idrettslag

2010

Årsmøtet for NUIL avholdes i Neverdal Samfunnshall søndag 13. februar 2011 kl 1800. Det vil bli tilrettelagt for aktiviteter i hallen for ungene. Vel møtt!!!

Lederens betraktninger av 2010

Så har enda et år gått og jeg sitter her igjen og skal oppsummere Neverdal ungdoms- og idrettslags siste år……..
2010 har stått i planleggingens tegn i NUIL.
Vi fikk mandat på årsmøtet i januar 2010 å jobbe videre med oppgradering og utvidelse av fotballanlegget ved skolen på Neverdal. Dette har vi gjort. Det ble nedsatt en prosjektgruppe som har jobbet kun med dette. Gruppa har bestått av Tommy Tangstad, Dan Jonassen, Bjørnar Brun, Egil Økshoff og undertegnede. Vi knyttet etter hvert til oss en konsulent fra Bodø ved navn Svein Aune som har lang og bred erfaring med utbygging av fotballbaner og kunstgress. Han har hjulpet oss mye. 
Nå er vi ferdig med planleggingen. Prosjektbeskrivelsen ligger ute på våre internettsider under www.neverdal.info Jeg oppfordrer alle til å gå inn å se. Vi i styret og prosjektgruppa synes dette blir et flott anlegg. Banen utvides slik at vi får både en 5- er og 7- er bane og vi får et topp moderne kunstgressdekke på hele banen. I etterkant har vi jobbet mye med å få finansieringen av prosjektet i havn. Dette er et stort prosjekt som har en kostnadsramme i overkant av 4 millioner, og vil innebære låneforpliktelser for NUIL i årene framover. Det ble avholdt et ekstraordinært årsmøte 1. desember som skulle avgjøre prosjektets skjebne. Jeg er glad for at et enstemmig årsmøte stilte seg bak prosjektet og den planlagte finansieringen.
Vi har nå kommet så langt at finansieringsbiten og det formelle er på plass. Vi har søkt tippemidler, vi har knyttet til oss en ny bank som er villig til å gi oss lån og forskuttere tippemidlene. Egenkapitalen er på plass og årsmøtet har gitt sin godkjennelse. Det vi mangler for å kunne sette spaden i jorda og starte opp er den kommunale andelen. Denne har vi søkt om og det er nå opp til politikerne i Meløy om de vil bevilge den kommunale andelen. Jeg håper på at dette skal gå i orden og at vi kan starte opp……. 
Banen vi har i dag er dårlig og dersom vi skal opprettholde laget mener jeg vi må satse. Vi er økonomisk avhengig av Neverdalsturneringa og dersom vi skal kunne trekke lag hit i framtiden må vi kunne tilby et bedre anlegg enn vi har i dag. I tillegg fortjener ungene et bedre anlegg til trening og kamp. Når fotballanlegget står ferdig vil vi få et flott nærmiljøanlegg på Neverdal med hall, fotballbane, akebakke og miljøhytte innenfor et lite område, og lysløypa ligger ikke langt unna.
Det har vært avholdt utallige møter og skrevet mange brev om dette prosjektet i løpet av det siste året. Vi har arbeidet opp mot konsulent, enhet teknisk og enhet kultur på kommunen, skolen på Neverdal, banker, i styret og i prosjektgruppa. Vi har opplevd at ting tar tid og ingenting skjer dersom vi ikke hele tiden står på, tar tak og purrer. Jeg vil gi honnør til prosjektgruppa som hele tiden har stått på, ikke gitt opp, alltid med glimt i øyet og stå på vilje.

Selv om dette har tatt mye tid og krefter har vi hatt et aktivt år ellers i NUIL.
Vi har gjennomført: Allidrett, fotball, skirenn, trimpostkasser, Neverdalturneringa (som er en av de eldste turneringene i Nordland med 30-årsjubileum i 2012), Neverdalsmarsjen, Nordhesten opp, og konsert under Sommerdagan ved balløkka på Eidbukt. Vi har hatt 11 styremøter og behandlet 76 saker.
Det har vært utført dugnader i skiløypa og på skibua og det er kjøpt inn ny spormaskin. Laget har gitt ut 2 infoaviser i løpet av året og solgt kalenderen Mitt Meløy. Vi har i år samarbeidet med skolekorpset om Neverdals adventskalender og solgt disse. Vi solgte kalendere for 90 600 kroner og disse pengene blir delt likt mellom skolekorpset og idrettslaget. Jeg håper at vi kan få til dette samarbeidet også til neste år. 

Den 3-årige hovedsponsoravtalen vi har hatt med Sparebanken 1 gikk ut nå ved nyttår og vi bytter nå hovedsponsor. Nordlandsbanken blir vår nye hovedsponsor i 3 år framover. Dette har sin bakgrunn i at de gav oss det beste tilbudet når det gjaldt finansiering av vårt fotballbaneprosjekt og vi er glad for at de har gitt oss et tilbud som gjør det mulig for oss å gjennomføre prosjektet.
Vi forsøkte i høst å dra i gang revyen i Neverdal igjen. Det viste seg å bli litt vanskelig, men vi har ikke gitt opp, og håper at dette kan bli noe av til høsten. Vi har jo fått en flott scene i hallen og må ta denne i bruk.
Det arrangementet fra i fjor som jeg spesielt vil trekke fram var løpet ”Nordhesten opp”.  Dette ble en stor suksess. Jeg mener at dette kan være med på å markere NUIL og Neverdal langt utenfor kommunens grenser. Vi vil kunne trekke løpere fra hele fylket til et spesielt løp i flott natur. Så dette håper jeg kan bli en årlig happening med Neverdalmarsj og ”Nordhesten opp” på samme dag.
Til slutt må jeg få takke:
Takk til alle våre sponsorer som gjør det mulig for oss å holde en høy aktivitet i laget. 
Takk til alle som på en eller annen måte har gjort en dugnadsinnsats for laget. Det være seg verv eller enkelt – dugnader. Vi er helt avhengige av at folk stiller opp til dugnad for at hjulene skal gå rundt og økonomien skal være sunn.

Så vil jeg til slutt få takke alle som stiller opp og bruker av sin fritid på ongan vårres som trenere og hjelpetrenere. Dere er helt uunnværlige og gjør en kjempejobb. Vi trenger mange flere som dere i NUIL, og jeg vil oppfordre alle som har en mulighet til dette om å stille opp når dere blir spurt. Vi trenger dere alle og alle kan bidra med noe.
Nå er mine 2 år som leder over. Jeg føler at det er på tide at noen andre tar over. En ny leder som ser på laget med friske øyne og har andre arbeidsmetoder. Dette er alltid sunt for en organisasjon. 
Så nå står det snart bare igjen for meg å si takk for meg og ønske den nye lederen lykke til. Takk for den tilliten dere gav meg som leder. Det har vært 2 travle, lærerike og begivenhetsrike år og kan trygt anbefales til andre. Jeg har vært så heldig at jeg har hatt flotte folk rundt meg i NUIL som har tatt ansvar og fulgt opp ting. Jeg føler at vi har vært et bra team. Tusen takk til dere alle. Så håper jeg jo på at jeg enda kan få være med å gjøre en innsats for NUIL i andre sammenhenger enn som leder. 
Hilsen
Monika Mehus Sandaa

Det sittende styret har vært:
Monika Mehus Sandaa, leder





Egil Økshoff, nestleder





Anette Engvoll, kasserer





Wiktor Karlsen, styremedlem

Werner Solbakken/Kjersti Gjøviken, styremedlem et halvt år hver
Representanter fra undergruppene i styret:

Tommy Tangstad (fotballgruppa), Geir Olsen (allidrett) og Terje Werningsen (skigruppa)

Årsmelding for fotballgruppa 2010

Fotballgruppa har i 2010 bestått av: Ingunn Dahle, Fred Selstad, Geir Olsen, Roger Johansen og Tommy Tangstad.

Nuil har i 2010 hatt 6 lag fordelt på 3 jentelag og 3 guttelag. Det har vært med en nedgang i antall spiller fra 2009 noe som kanskje er naturlig all den tid det følger kullene på skolen. NUIL har for første gang på flere år vunnet en turnering:O)
Neverdalturneringa 2010 som var den 28 gikk av stabelen 1. mai helga.  Etter et dypdykk i historie bøkene fant vi ut at vi har manglet et år slik at vi nå er på tur til å arrangere den 29 turneringen i Nuil`s historie. Turneringen i 2010 fikk virkelig brynt seg med snø, sammenraste telt osv, noe som ikke har vært den store plagen før. All honnør til de som sto på ekstra for å det til på søndagsmårran. Økonomisk så gikk turneringen veldig bra.

Vi håper at foreldrene ser nytten i denne turneringen og ikke ser at det er ei helg med mye mas og tjas. Dette er ei turnering som gjør at NUIL kan opprettholde det gode tilbudet vi har.

Kan nevne at jeg kun har funnet 2 turneringer i nordland som er eldre enn våres turnering.

Nuil har arbeidet ut et prosjekt på utvidelse av fotballbanen både i lengden og i bredden. Det er tenkt en 7-bane med kunstgress og en 5-bane med grus. Det ble bestemt å sette ned en gruppe bestående av 3 stk og da 1 fra fotballgruppa og 2 utenfra. Gruppa består av Monika Sandaa, Dan Jonassen, Bjørnar Brun og Tommy Tangstad

Fotballgruppa takker alle som har vært med og bidratt enten det er turneringa, hjemmekampene eller på kjøring:O)

Tommy Tangstad – leder fotballgruppa

Småjenter 96/97
Sesongen 2010 har vært en bra sesong. Vi har hatt 11 jenter som har vært flittig og møtt til treninger og kamper. Laget har vært med på flere turneringer, dvs Neverdalsturneringa, Reipåcup, Bodøcup, Halsaturneringa og Stopp Volden Cup.

Halsaturneringa ble kronet med en 1 plass der vi knuste Halsa 3-2 i finalen. Det var det stolteste øyeblikket som trener må sies, det var så fortjent for jentene. På Neverdalsturneringa ble det en 3 pl etter en spennanes bronsefinal mot Enga, Nuil vant 2-0.

I Bodøcupen ble det i år delt tredjeplass, selv om vi spilte veldig jevnt og til tider mye bedre enn de lagene som kom foran oss.

I serien havnet vi på 4 pl, også her er vi litt uheldig og taper jevne kamper med 1 mål. Serien har blitt spilt mot bla Saltdalskam, Sørfold, Innstranda og de nære lagene. Vi hadde en kjæmpehelg oppe i Junkerdalen der vi koste oss med snop, mat og sosialt samvær + 2 seriekamper.

Laget har i 2010 bestått av: Marianne, Karoline, Tora, Elisabeth, Frida, Josefine, Marit, Tone, Emilie, Annie og Pauline

Takk til foreldrene som har stått på sidelinja, som har drevet salg og som har kjørt rundt:O)

Tommy og Elea


LILLEGUTTER 98, 2010 SESONGEN
Laget har denne sesongen bestått av følgende spillere: Stian Myrvang, Bendik Selstad, Tarjei Sandaa, Martin Andersen, Kristoffer Andersen, Robert Lorentsen, Andreas Solbakken, Niklas Stormo,  Karl-Henrik Karlsen, Jakob Mevatne, Raymond Heimdal mens Mads Myrvang og Sivert Brun har vi hatt til låns. Trener har vært Fred Selstad.
Laget startet med trening i midten av april og har hatt trening onsdager og søndager. Vi har deltatt på 3 turneringer: Neverdal, Reipå og Halsaturneringen. Laget har spilt i serien i gruppe Lillegutter 98 og har spilt 12 seriekamper.
Innsatsen på trening og i serien har vært veldig god, takker nå for meg som trener og ønsker laget lykke til videre. Takker samtlige foreldre som har stilt opp som sjåfør, supporter og som cafe verter
Fred Selstad
Årsrapport 2010 fotball Minijenter 00/01

Vi begynte treningen i vår med et oppmøte på 12 stk. på det meste. I gjennomsnitt har vi vært mellom 10 -12 stk på hver trening. Ungene har vært flinke og vi kan se at de blir bedre for hver trening og kamp. Innsatsen på banen blir ekstra stor i kamp. 
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I år har vi hatt 9 seriekamper og vært med i 4 turneringer med 4 kamper i hver turnering. I høst var vi med på Stopp Volden Cup i Bodø til stor glede for jentene. Totalt har vi altså spilt 25 kamper. Det har blitt både seier, tap og uavgjort. Denne sesongen har vi for første gang hatt vintertrening i Neverdalshallen.

Jentene som har vært med på laget er: Frida Farestveit Jonassen, Katrine Mari Normo, Synne Bergli Stenvik, Serine Tangstad, Maria Olsen, Emilie Werningsen, Tiril Sivertsen, 

Ingrid Køllersen Nygård, Kamilla Brattøy, Marthe Norman, Anne Gina Sandaa,

Trenere i år har vært Monika Mehus Sandaa, Kjetil Sandaa og Geir Olsen.

Geir Olsen
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Årsmelding minigutt 01.

Sesongen som gikk har vi spilt enkel serie dvs 10 kamper og i tillegg deltatt på 4 turneringer.

Vi har vært på Saltstraumen, Reipå, Halsa og selvfølgelig den årlige Neverdalsturneringa.

Vi har hatt 1-2 treninger per uke i 10 av årets måneder og en av dem i SFO tiden i en periode.

Det har vært 11 gutter fra 01 og 3 gutter fra 00. Disse guttene er utrolig greie og flinke og storsett veldig flink til å gjøre det de blir bedt om.

Etter hvert kjenner vi som trenere guttene godt, og det er lett å holde en grei disiplin på trening. På kamper er det alltid full gass og vi har kjørt guttene opp en klasse i turneringer for å matche dem skikkelig. Det ble noen tap men det gjør ingenting, og vi må lære oss både å tape og vinne på en fin måte.

Vi har en fin tone på trening og det er ikke lov med kjeftbruk eller å være ugreie med hverandre. Som trener lærer man utrolig mye om hva som er lurt og hva som er mindre lurt og man tar litt mer lærdom med seg fra år til år. 

Vi er allerede godt i gang med denne sesongen og den nye, flotte hallen her på Neverdal gjør at man gleder seg til hver trening. Til helgen er det turnering på Inndyr og om 14 dager skal vi i nyhallen på Reipå for å prøve oss i en ny innendørsturnering.
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Mads, Sivert, Brede, Konrad, Matheus, Benjamin, Benjamin Endre, Emil, Erlend, Andre og Joakim - vi gleder oss til å være sammen med dere enda en sesong, og ser frem til alt som skal skje i 2011. Vi takker 00 guttene Phillip, Alexander og Bendik for innsatsen i 2010 og ønsker dem lykke til med syverfotball på lillegutt.

Ingunn og Bjørnar

ÅRSRAPPORT MG 2002/03

Fjorårets sesong kunne vi stille med et stort lag, fordi vi hadde spillere fra to årskull. Veldig bra, men bidro til mindre spilletid for spillehungrige fotballentusiaster i kampsituasjon. I ettertid ser vi at det sikkert kunne ha vært meldt på to lag, men flere spillere har kommet til etter hvert.


Enkelte kamper delte vi inn i to lag, slik at hvert lag fikk spille hver sin hele omgang. Disse to lagene fikk dra på hver sin bortekamp på Halsa og Inndyr. Hensikten var at spillerne skulle få mest mulig spilletid etter en så lang reise. Fungerte utmerket. Oppmøte på treningene har vært noe variabel. Målet må være å få samme iveren for trening, som for kamper.
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Kevin Sivertsen, Tor Emil Bergli, Fredrik Heimdal, Mattias Wassvik, Tino Svenning, Krister Lorentsen, Jørgen Øvrebø, Markus Bang, Julian Krogh Pedersen, Vetle Antonsen Hagen, Rebekka Wenberg, Henrik Gjøviken Brun, Casper Vesterås, Michelle Skjellstad og
Martine Johansen


I løpet av sesongen deltok vi på Neverdalsturneringa, Reipåturneringa og Halsaturneringa. Tradisjonen tro bruker laget å spille seg opp utover sesongen. Halsaturneringa ble høydepunktet i sesongen resultatmessig, med 2 seire, 1 uavgjort og et knepent tap. Dette bidro til en ekstra glød, noe seriekampene i høstsesongen bar preg av.


Spillerne har utviklet spilleforståelse og ferdigheter, men den største fremgangen har vært at laget tidvis har begynt å få til et lagspill! Dette til tross for at vi har hatt så mange spillere, og at det har vært ei utfordring å fordele nok spilletid. Takk for innsatsen i en fin sesong.


Lill-Tone, Ole Morten og Hanne Lise
Sesongen 2010, lillejenter:

Begynte sesongen med 9 spillere. Var bra oppmøte de første treningene som ble kjørt i Ørneshallen. Etter hvert som vi begynte sesongen dabbet det av med spillere på treningene, var mellom 4-5 spillere på treningene. Etter sesongslutt var det to spillere som sluttet. Grunnen vet vi ikke. Merket fort at der er 3-4 spillere på dette laget som brenner for fotballen. Resten er middels/ikke interessert. 
Dette er en krevende gjeng siden det er så få spillere som virkelig interesserer seg for fotballen. Jentene trenger å bli stilt krav til, men på grunn av lite spillere på laget blir det nesten umulig. Ting kan heller ikke få konsekvenser, for vi trenger de få som spiller på laget. Når jeg sier konsekvenser for ting mener jeg: unnasluntring på treninger, manglende tilbakemeldinger om man kommer på trening/kamper eller ikke. Har brukt mye tid og energi på å få dem til å forstå at man må ha tilbakemelding fra dem. Syntes også at enkelte av foreldrene kunne tatt litt mer ansvar. Er blitt sendt ut informasjon både via brev og e-post når det gjelder treningstider og kamper.

Har kjørt 2 treninger i uka, de dagene det har vært nok spillere til å kjøre trening. 

Antall kamper: ca 12. Vant 3 av 12 kamper. Hadde noen uavgjort og resten tap.

Turneringer: 

-Stopp volden cup, Bodø: Her tapte vi alt av kamper.

-Neverdalsturneringa.

-Reipå turneringa: Bra turnering der jentene fikk seg en seier.

Maiken og Kine

Årsmelding fra allidrettsgruppa

Allidrettsgruppa har denne sesongen bestått av Sissel Sundet, Vibeke Køllersen og Geir Olsen. Vår oppgave er å skaffe trenere og legge til rette slik at barna på Neverdal har et fritidstilbud i form av lek og idrett. Denne sesongen har ikke alle årstrinn fått ett tilbud. Vi tar ny sats til høsten og håper på et allidrettstilbud til alle årstrinn. 

Treningene denne sesongen har vært i Neverdalshallen. Treningene er fordelt utover uka med treningsdager på mandag, tirsdag og onsdag. Når skigruppa har skirenn oppfordrer vi alle som er med på allidretten om å stille opp på skirenn. Fine forhold med ny løypemaskin og masse frisk luft.

Vi vil til slutt takke alle som stiller opp på sin fritid slik at barna får et allidrettstilbud. Hvis det er noen foreldre som har lyst til å være med, så vær så snill å gi beskjed. Vi trenger hjelp for å opprettholde allidrettstilbudet.

Geir Olsen                                      Vibeke Køllersen                                   Sissel Sundet

Allidrett 1. klasse


Første klasse benyttet seg av den tidlige vinteren og startet med uteaktiviteter i snøen. Vi har også oppfordret til deltakelse på skirennene og håper at flere vil benytte seg av dette tilbudet. Aktivitetene i hallen har hatt fokus på variasjon. Vi har hatt hinderløype, stafett, ulike sisten, spilt elefantball, kanonball, fotball, landhockey og håndball Gjennom sesongen har ti av førsteklassingene vært innom. Vi kunne godt ønsket oss bedre oppmøte, siden det flere ganger bare har vært fem. Vi har byttet treningstid og håper dette kan være med på å gi bedre oppmøte. Den nye treningstiden blir fra 18.00-19.00 på torsdager. 


Kjersti og Egil

Årsmelding fra 4 trinn allidrett

Treningen i år har vært på tirsdager i Neverdalshallen. Det har allerede vært arrangert to skirenn som vi har deltatt i. Håper på flere renn utover vinteren. Treningene starter gjerne med lek som oppvarming, deretter har vi en hoveddel med ballspill som fotball, håndball, landhockey, kanonball, dødball. I desember var vi med på minihåndballturnering i Ørneshallen. Ungene blir ekstra motivert når de spiller mot andre lag. Vinnerinstinktet er stort.

Trener for 4 trinn har denne sesongen vært Geir Olsen. Tom Høgsand har steppet inn på kort varsel når undertegnede ikke har hatt anledning. Vi har hatt et oppmøte på 8 - 10 stk hver gang. Det er en aktiv og treningsvillig gjeng.

Geir Olsen

Årsmelding 5 og 6 trinn allidrett
Det var 13 unger på første trening, etter dette har det vært et gjennomsnitt på ca 10-11 unger på hver trening. Ungene er veldig glad i elefantball og har hatt det som oppvarming stort sett hver gang. Ellers så har vi hatt sisten og løping med intervaller som oppvarming. Vi har drevet med flere ballspill som, kanonball, fotball og landhockey som de liker veldig godt samt litt håndball før turneringen. Foruten om dette har vi flere ganger hatt hinderløype med lag konkurranser som er veldig populært. Ungene er veldig blide, hyggelig og sammensveiset. 


Nina og Kurt-Steve.

Årsmelding allidrett 2010 – 7. klasse

Det nye på fronten er elefantfotball noe som ungene syns er kjempe gøy. Ellers har vi hatt kanonball, badminton, dødball og hinderløype. Vi har vært fire ganger ute på ski med varierende oppmøte. Det er 13 stykker fra 7. som er på trening noe som egentlig er bra for den aldersgruppen.

 Hege og Terje 
Årsberetning for skigruppa 2010

I sesongen 2010 fikk vi arrangert 2 skirenn, feb. og mars (lite snø før dette). Sesongen avsluttes med en familiedag inn i Kvanbakkan innenfor Neverdals vatnet i mars. Dette var en fin dag som folk satte stor pris på. Værgudene var ikke helt med oss, men dagen var berget når grillen ble varm, pølsene og Burgerne ble servert. Dessuten er tørr pudder snø og kulekjøring skøy! Så dette må vi prøve å få til i år også, sånn høvelig i samme tidsrom.

Det ble også besluttet i slutten av sesongen at vi skulle gå til innkjøp av en Ginzugroomer. Dette er en løypeslodder som river opp, glatter til og komprimerer løypa samtidig som den legger spor med sporsetter bak. Dette sparer oss for Mye drivstoff og tid, samtidig som løypenettet blir mye bedre!!

Det er gjort ytterlige utbedringer på ski brakka, trapp i enden av altan, sittebenk osv..

Mast til målseil er kommet på plass. Så mye bra arbeid er gjort her! 

På høsten gikk det i kvisting av løypenettet og det er en omfattende jobb i seg selv..

Her oppfordrer vi alle som bruker løypenettet, til å fjerne litt kvist i løypenettet hvis du først skulle være på tur inn i marka. Kan aldri bli for mye fjernet!

I juli fikk vi lagt bekker i rør opp Køvdalstraseet inn til postkassen. Dette ble meget bra, nå kan løypa gås opp og ned uten å måtte stoppe for bekker, vann, sørpe osv.. Stor takk her til Jan Erik Magnussen, som gjorde en kjempe jobb her med maskinen sin!!
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En av bekkene, Før snø


  Med snø, flott!!!

Til slutt vill jeg takke skigruppa og alle andre som har vært med og bidratt i skigruppa denne sesongen for en fantastisk god innsats!!! 
Terje Werningsen – leder skigruppa
ÅRSRAPPORT HERRETRIMMEN 2010

Vi er en gjeng ”spreke” gutter i alder fra 20 til 60+ som møtes til fotballtrening i Glomfjordhallen hver tirsdag kl 21.00.

Vi startet opp i september og oppmøte var godt til vi nærmet oss juletider (ca 15-20 stk) men så har det avtatt etter jul, vet ikke årsaken til dette, men vi fortsetter å holde trimmen i gang og håper at oppmøtet skal bli bedre etter hvert. 

Så alle gutter som har lyst å sparke fotball sammen med oss, dere er hjertelig velkommen – det er god plass til flere.

For herretrimmen Håkon og Kåre.

Årsmelding fra trimkassegruppa
Vintertrimmen (1/11 – 30/4) er godt i gang. Det er ennå sjanse til å få diplom. Så ta beina fatt!

Sommertrimmen 2010 var resultatmessig dårligere enn de foregående årene. Det dårlige sommerværet får ta litt av skylda, men det finnes utmerket regntøy.

Siden forrige rapport har vi fått et nytt trimmål. I juli 2010 satte vi opp trimkasse på Nordhesten. Den gir ti poeng pr. tur og Sørhesten gir fem poeng pr. tur. De andre trimmålene gir fem poeng pr. tur og er: Glomnesset, Sandååsen, Neverdalsmarka og Selstadmarka. Pokaler og diplomer for sommertrimmen 2010 ble delt ut før jul. Hvis det skulle være noen som ikke har fått sin diplom, ta kontakt med Magnar. Du trenger 100 poeng for å få diplom. Pokaler deles bare ut for sommertrimmen og da trenger du 300 poeng.

Pokalmottaker for 2010: Willy Sleipnes, Margareth Norum, Unni Norum, Magnar Husteli, Martin Øvrebø, Gunda Pettersen, Arnt Pettersen, Reidun Whittall, Arne Lorentzen, Mary Henriksen og Berit Nygård.

Ha et godt trimår!!

For trimkassegruppa Jan Inge Karlsen og Magnar Husteli
Grasrotandelen

Vi gjør oppmerksomme på at NUIL er registrert i Grasrotandelen så vi henstiller alle til å registrere tippespillekortet sitt med NUIL sitt organisasjonsnummer: 975 626 350
