Januar 2010

NEVERDAL SKOLEKORPS

STYRETS INNSTILLING TIL ÅRSMØTE 2010, SAK 4:

Evaluering av sammensetning av verv i Neverdal skolekorps.

Årsmøtet 2008 vedtok endring i korpsets statutter. Etter en midlertidig reduksjon i styret pga svært få medlemmer (og foreldre), ble korpsleder/materialforvalter igjen innført på nytt, men slått sammen til ett verv. Tidligere korpsleder skulle være tilstede på alle øvelser og i tillegg fungere som en slags koordinator mellom korpsmedlemmer, styre og dirigent. 

Begrunnelsen for at vi igjen opprettet det som i 2008 ble kalt ”Korpskontakt” var at vi i forbindelse med arrangement som høstfest, stevner, julemesse og lignende har vi behov for en person som har definert ansvar for at medlemmene har med seg det utstyr de trenger; trommer, fane med mer. Øvrige styremedlemmer kan ikke ha dette ansvaret, da det i forbindelse med ulike arrangementer er mange andre oppgaver å følge opp. 
I de siste årene har medlemmene i styret byttet på å være tilstede på øvelsene, som erstatter for tidligere korpsleder. Vi ser at det er behov for at en person fra styret er tilstede. Det har fungert bra å gjøre det på denne måten. Styrevakten er tilstede i tillegg til foreldrevakten. 

Styret legger herved fram en innstilling til endring i korpsets statutter  (i eget vedlegg)

Endringen innebærer endring fra verv som dagens korpskontakt, endres til materialforvalter. Noe av ansvaret som i dag ligger på korpskontakt overføres til leder. 

Materialforvalter trenger ikke møte på alle øvelser, men møter etter behov og avtale med styret. Det bør settes opp en plan for når materialforvalter skal møte. 
Dagens statutter, samt styrets innstilling legges ved som bakgrunnsinformasjon til Årsmøtet 2010. 

Innstillingen ble vedtatt på styremøte 18. Januar 2010.
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Med hilsen styret i Neverdal skolekorps v/ sekretær Karin Sandvik. 

